

12+

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 12 марта 2013 г.
№ 28 (17145)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:
департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

РАБОЧАЯ ПРОФЕССИЯ

Первый дояр на деревне

Владимир Борисов учился в седьмом классе, когда в первый раз пришёл на ферму. Сначала помогал дояркам, подменял их, смотрел, учился. А через некоторое время и сам стал выполнять ту же работу.



Трудовой стаж единственного мужчины-дояра в Ишимском районе – более сорока лет. Его не раз награждали грамотами, денежными премиями, признавали лучшим мастером машинного доения в районе.

Сейчас В. Борисов трудится в КФХ Аблесова. До этого доил коров в УПХ «Мичуринское», ЗАО «Пахомовское». Коллеги-женщины с уважением относятся к Владимиру Александровичу, ценят его опыт, обращаются к нему за помощью, советом.

– Работать на ферме очень тяжело, – делится В.А. Борисов. – В четыре утра идёшь на первую дойку, а с работы иногда возвращаешься в десять вечера. Причём всё время на ногах. Мастеру машинного доения надо не только подоить коров, но и накормить их комбикормом, принести сено, убрать. В общем, работа далеко не женская, как принято у нас считать. Не случайно за границей операторами машинного доения работают в основном мужчины.

В конце прошлого года Владимир Борисов выучился на техника-осеменатора. С присущей ему ответственностью, добросовестностью изучал на специальных курсах теоретический материал, проходил практику. Теперь в КФХ Аблесова к его обязанностям бригадира молочно-товарной фермы, учётчика, ветврача и дояра добавилась ещё и работа по воспроизводству стада. Руководство хозяйства поставило перед ним задачу – получить здоровых, породистых телят, а отёлы с туровых перевести на плановые. Первые шаги в этом направлении Владимир Александрович уже сделал: за февраль осеменено шестнадцать коров.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.

Кронирование,

обрезку, а также выпилку отживших свой век деревьев начали производить в городе на прошлой неделе.



Кронирование старых тополей на ул. Чехова.

По словам заместителя директора по благоустройству МКУ «Управление ЖКХ г. Ишима» Александра Якушева, деревья, которые угрожают жизни и здоровью людей, зданиям, сооружениям, инженерным сетям будут обрезаны или выпилены. Помимо этого, полностью или частично уберут насаждения на перекрёстках дорог – там, где они загромождают видимость светофоров и дорожных знаков.

На центральных улицах в эстетических целях предстоит выполнить формовочную обрезку крон. «Мы оцениваем необходимость кронирования и удаления старых деревьев, а затем проводим соответствующие работы. Часто заявления на выпилку поступают и от граждан», – отметил Александр Якушев.

Муниципальный контракт на выполнение этих работ заключён с фирмой «Дорстрой-Инвест». В текущем году специалистам предстоит побывать более чем по 150 адресам.

Надо отметить, бригада из четырёх человек работает с соблюдением всех правил безопасности. Пильщики прошли обучение, имеют специальный допуск к работам на высоте. Для безопасности пешеходов и транспорта участки, на которых производится выпилка, обносят ограждением.

Весной и осенью подрядчик займётся ещё и посадочными работами: в текущем году на улицах города появится 140 новых деревьев.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия Баранова.



КОРОТКО О РАЗНОМ

Выставка сельхозтехники

12-15 марта департамент агропромышленного комплекса Тюменской области совместно с ОАО «Тюменская агропромышленная лизинговая компания» в рамках специализированной выставки «Агропромышленный комплекс» проводит выставку сельскохозяйственной техники и оборудования, где будет представлено более ста единиц сельскохозяйственной техники отечественного и импортного производства. В мероприятии примут участие первый заместитель главы администрации Ишимского района Сергей Максимов, главный специалист по механизации управления сельского хозяйства и продовольствия Андрей Криволапов, представители сельхозпредприятий района. На выставке можно посмотреть технику, оценить её в работе, а также заключить договор на её поставку.

Будет тепло – будет солярка

По словам главного специалиста по механизации управления сельского хозяйства

и продовольствия Андрея Криволапова, для успешного проведения весенне-полевых работ хозяйствам района необходимо 2 289 тонн дизтоплива.

На сегодняшний день в наличии имеется 670 тонн, или 29 %. Определена цена летней солярки – по 31 600 рублей за тонну отпускает горячее Ишимская нефтебаза. В Курганской области цена дизтоплива вместе с доставкой – 31 000-31 500 рублей за тонну. Руководители сельхозпредприятий не спешат пока приобретать горячее, ждут, когда им выдадут дотации. К тому же при низких температурах транспортировка летней солярки запрещена. Придёт тепло – начнётся покупка дизтоплива.

Соревнуются охотники

В субботу, 9 марта, в с. Лариха проходили соревнования по охотничьему биатлону в зачёт XVII зимних сельских спортивных игр Ишимского района.

В соревнованиях участвовали команды одиннадцати сельских поселений, а также сборные Бердюжского, Казанского районов, городов Ишима, Ялуторовска, Ишимской

нефтебазы, племзавода «Юбилейный», городской школы № 5.

В итоге первое место заняла команда Ларихинского с/п (И. Скоробогатов, С. Прокопенко, Р. Рязанов), второе завоевала сборная Пахомовского с/п (А. Драчёв, Ф. Прокопенко, В. Русаков), третье место досталось дружине Клепиковского с/п (В. Ключников, Д. Антошкин, А. Чуканов).

Ирина КОРШУКОВА.

ТОСы встали на лыжи

В начале марта среди ишимских ТОСов состоялись соревнования по лыжным гонкам. Лыжники соревновались в трёх возрастных группах: до 18 лет, 19-39 лет и 40 лет и старше. Много спортсменов выставили «Киселёвка», «Пришимский», «Серебрянка», «Залинейный». На старт вышли более ста бегунов, поэтому на лыжне шла напряжённая борьба. В итоге на пьедестал почёта поднялись спортсмены ТОСов «Уральский», «Пришимский», «Серебрянка», «Залинейный», «Восточный». Лучшими у девушек до 18 лет стали Д. Завьялова, В. Вострухина,

Н. Смирнова. В группе 19-39 лет призовые места заняли И. Богданова, Е. Гасанова, Д. Казанцева. В старшей группе медали завоевали О. Гультияева, О. Кошер, Н. Таран. В этой же группе у мужчин победителями стали Ю. Дудолодов, А. Тарасюк, Н. Алёшин. В возрастной группе 19-39 лет – А. Тубольцев, Р. Смирнов, В. Завьялов. У юношей хорошо преодолели дистанцию А. Пологрудов, К. Егоров, Д. Васильев. Соревнования прошли организованно, в чём заслуга судейской бригады (главный судья Н.И. Овчаров, главный секретарь Н.Н. Ерёмченко).

Отметим, что лыжные гонки проходили в зачёт спартакиады среди дворовых команд. До этого спортсмены ТОСов уже участвовали в турнирах по волейболу и мини-футболу. В волейболе призёрами в командном зачёте стали спортсмены ТОСов «Первомайский», «Киселёвка», «Серебрянка», в мини-футболе – спортсмены ТОСов «Восточный», «Первомайский» и «Серебрянка». Таким образом, после трёх видов лидирует команда «Серебрянки», немного отстают «Киселёвка» и «Первомайский». Следующий на очереди – турнир по футболу на снегу.

Иван АЛЕКСЕЕВ.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

» ЭПИДОБСТАНОВКА

В связи с высокой заболеваемостью ОРВИ с 7 по 13 марта на карантин закрыты 6в, 9б и 1г классы школы № 5. 12 марта завершился карантин в трёх классах школы № 7: 7б, 7в и 8а. Специалисты городского методического центра продолжают вести ежедневный мониторинг количества заболевших детей. На особом контроле – санитарная уборка с использованием дезинфицирующих средств и соблюдение запрета на проведение культурно-массовых мероприятий в закрытых помещениях.

» **СТРОИТЕЛЬСТВО**» Введена в эксплуатацию первая очередь многоквартирного жилого дома с торгово-офисными помещениями и тиром по адресу: ул. Рокоссовского, 26. Объект сдан ООО «СМУ-24» раньше срока, что позволило жильцам уже заселиться в новые квартиры. Следует отметить, среди 48 новосёлов 7 семей – переселенцы из ветхого жилья. В настоящее время бригады плотников и отделочников завершают обустройство стрелкового тира. При поддержке администрации г. Ишима и правительства Тюменской области для тренировок будущих стрелков-спортсменов в тир будет закуплено новое оборудование. Как сообщил генеральный директор Дмитрий Королёв, сдача второй очереди данного многоквартирного здания запланирована на конец 2013 года.

» **УБОРКА СНЕГА**» Бригады «Спецавтохозяйства» перешли на усиленный режим работы по вывозу снега с улиц города. До конца месяца с территории города им необходимо вывезти порядка 15 тысяч куб. м снега.

» **ТЕПЛОСЕТИ**» К ремонту оборудования котельных и тепловых сетей в рамках подготовительных работ к отопительному сезону 2013-14 гг. «Ишимские тепловые сети» приступят в мае. Уже разработан план соответствующих мероприятий, в ближайшее время он будет передан для уведомления в администрацию города и в Ишимский отдел Ростехнадзора. Затем начнётся закупка необходимых материалов. Как отметил начальник отдела ПТО предприятия Владимир Орехов, электронные торги уже идут, по объектам «Ишимских теплосетей» разыграно семь лотов на ремонт сетей.

» **КАЧЕСТВО ВОДЫ**» Ишимский филиал Центра гигиены и эпидемиологии ежемесячно производит отбор проб питьевой воды из реки Ишим и водоразборных колонок для оценки её качества по санитарно-гигиеническим, бактериологическим, паразитологическим и радиологическим показателям. Так, в январе-феврале в г. Ишиме было взято 24 пробы воды, результаты исследований не показали на территории никаких отклонений от требований нормативной документации. По Ишимскому району, в частности, в Карасульском сельском поселении, отобрано 6 проб воды в скважине, питающей посёлок, и в водопроводной сети коррекционной школы-интерната. Как выяснилось, вода в скважине не соответствует нормативной документации по содержанию железа.

» **МАСЛЕНИЦА**» 16 марта в городском парке будет организован праздник «Масленица». Откроется он в полдень театрализованной программой «На Масленицу не зевай – гостей встречай!». В «Богатырских забавах» в этот день продемонстрирует спортивную подготовку молодёжь сузов и вузов города. Конкурс «Блинопёки» определит лучшее учреждение общепита. Самые смелые и весёлые ишимцы смогут поучаствовать в скоромных аттракционах.

(Соб. инф.).

» К 10-ЛЕТИЮ ООО «АГРОФИРМА КОЛОС»

У первоклассных водителей «АФ Колос» Сергея Гирша, Владимира Затворного, Александра Карпова, Николая Киселёва, Александра Кондратьева, Владимира Павлова, Романа Чеснокова, Сергея Емелина работы хватает круглый год. Весной они заняты на посевной (подвозят семена, удобрения), летом участвуют в кормозаготовительной кампании, осенью трудятся на уборке зерновых и зернобобовых культур, вывозят урожай на ток, комбинат хлебопродуктов. И зимой у них много неотложных дел, ведь в большом хозяйстве, где имеется животноводство, всегда найдётся что отвезти, привезти... По словам руководителя «АФ Колос» Людмилы Богдановой, все водители дисциплинированы и ставят работу на первое место – такие люди на любом предприятии на вес золота.

Заведующая складом ГСМ Галина Козина занимается приёмом, хранением и отпуском нефтепродуктов, принимает участие в подготовке договоров на их поставку, обеспечивает соблюдение правил оформления и сдачи приходно-



расходных документов, ведёт установленную отчётность.

Заведующая складом запасных частей Анна Берсенёва строго следит за условиями хранения,

отпуском товарно-материальных ценностей, знает все виды, размеры, марки запчастей и нормы их расхода. Елена Бобкова занимается рационами кормления.

Женщины ответственно относятся к своим должностным обязанностям, на вверенных им складах – полный порядок.

Ирина КОРШУКОВА.

» ЖИЛЬЁ

Такой желанный новый дом

В Карасульском сельском поселении Ишимского района идёт активное строительство жилья для переселенцев из ветхого и аварийного фонда. Вскоре будет сдан первый шестиквартирный и люди наконец-то покинут пришедшие в негодность дома.

Унылым мартовским днём я приехала в село. Дул сильный ветер, температура воздуха резко понижалась – ещё утром столбик термометра стоял на нуле, а ближе к обеду «сполз» до -15°C . От этого представившийся взору вид трёх деревянных двухэтажек ещё более впечатлял. Хотя куда уже больше впечатлял фундамент, обрушившийся фундамент, разбитые окна, кое-где выставленные рамы, грязные, оборванные занавески – кажется, что в этих домах никто не живёт. И действительно, многие отсюда съехали в съёмные квартиры. Остались самые бесстрашные. Захожу в подъезд – глаз автоматически выхватывает прогнивший пол, обмотанный тряпками водопровод. Звоню в квартиру Аппаковых. Дверь мне открыли лишь наполовину – так повело полы и косяки.

– Вот наши условия, – приглашает внутрь Галина Аппакова. – У нас всё зимой замерзает, а это помещение используем как холодильник, – демонстрирует хозяйка разрушенную ванную комнату. – Ванна у нас провалилась – ни ею, ни раковиной мы давно не пользуемся.

Галина Прокопьевна получила квартиру 25 лет назад, когда строительная организация, в которой она трудилась, переселяла своих работников из бараков в новое жильё. Со временем предприятия не стало, жилой фонд никак не

поддерживался – всё пришло в упадок. Все четыре дома, один из которых сейчас уже разобрали, были как братья-близнецы.

– Мы прописаны здесь же, но вместе жить – слишком тесно (у нас с мужем двое детей растут), поэтому снимаем жильё в соседнем доме, – рассказывает сноха Галины Наталья. – Там ещё хуже. Рядом с нашей стоит пустая квартира, в ней супруг вместе с соседом сделали опору из бревна, чтобы потолок не свалился на нас. Но всё равно страшно.

Стоит ли говорить, что известие о предоставлении нового жилья людям обрадовало. Сейчас в центральном посёлке Карасульского сельского поселения, Октябрьском, достраивается шестиквартирный дом. Вскоре будут закладывать тридцатиквартирный. Хватит и для переселенцев, и для бюджетников. И, что самое главное, надолго. Срок эксплуатации новых домов – семьдесят лет. Дома возводят по технологии «Экопан».

– Новые дома отличает прочность, быстрота монтажа и высокие теплосберегающие свойства, – рассказывает подрядчик, индивидуальный предприниматель Андрей Левинских. – Затраты на отопление в этих домах минимальны, поскольку по сравнению с кирпичными и деревянными строениями новый материал в 5-8 раз больше удерживает тепло.



Зимой здесь жарко, летом – прохладно – эффект термоса.

Активную поддержку строительству оказывает фонд «Наш выбор – малая родина», возглавляемый Юрием Константиновичем Шафранником. Кстати, по его инициативе в Карасуле будет выстроена целая улица для молодых специалистов.

– У нас одно из самых больших сельских поселений в Ишимском районе – более трёх тысяч человек, – рассказывает глава Карасульского сельского поселения Александр Гинтер. – И новое жильё вдохнёт новую жизнь в наши сёла. У нас

есть большая школа, детский сад, больница, спорткомплекс, отличный Дом культуры, и, конечно, нам нужны специалисты. Необходимо, чтобы молодёжь оставалась на селе, чтобы было кого лечить и учить, кого воспитывать в садах. Надо создавать для людей благоприятные условия, ведь если у человека дома всё в порядке, то и в профессиональном плане он будет полностью отдаваться работе.

Первые новоселья в посёлке Октябрьском отпразднуют уже в начале лета.

Оксана ПАВЛОВА.
Фото автора.

Когда наступит моя очередь?

Жительница с. Боровое Н.Д. Николаева живёт в ветхом доме. Вот уже несколько лет она ждёт переселения в более подходящие условия. Со своей бедой в январе этого года Надежда Даниловна обратилась к главе администрации Боровского сельского поселения А.А. Захаровой. «Дом старый, плохо сохраняет тепло: сколько печи не топи, а всё холодно, я даже сплю в пальто, – рассказала Н.Д. Николаева главе. – Запаса дров мне хватило только на три месяца. Денег на ещё одну машину дров у меня нет: пенсия маленькая, да и большая её часть уходит на лекарства». Выслушав односельчанку, Анжела Александровна достала кошелек и дала пенсионерке деньги на приобретение дров. «Большое спасибо А.А. Захаровой за поддержку, – пишет Н.Д. Николаева. – Если бы у нашей главы была возможность, то она бы всем помогла – у неё доброе сердце».

Обращаясь в редакцию «Ишимская правда», Надежда Николаева просит узнать, какая у неё очередь на получение жилья и когда она переедет в более подходящий дом.

Отвечает первый заместитель главы администрации Ишимского района С.В. Максимов: «Николаева Надежда Даниловна состоит на учёте как нуждающаяся в предоставлении жилого помещения по договору социального найма с 25.02.2012 года в общем списке граждан за номером 501. Жилой дом, расположенный по адресу: Ишимский район, с. Боровое, ул. Солнечная, д. 8, согласно муниципальной целевой программе и при условии выделения денежных средств запланирован на переселение в 2015 году».

Подготовила Ирина КОРШУКОВА.



ПЕРСОНА НА КУХНЕ

Началась масленица, и наверняка почти в каждом доме на этой неделе будут печь блины. Конечно, в любой семье свой секрет их приготовления, однако гораздо интереснее опробовать особый рецепт, по которому пекли блинчики наши бабушки и прабабушки. Именно за ним мы и отправились в гости к известному ишимскому краеведу, сотруднику Культурного центра П. П. Ершова Геннадию Крамору.

Блины с припёком



Квартира-музей

Блины на опаре – дело долгое, – замечает при встрече Геннадий Андреевич. – Ингредиенты для блинчиков нужны самые обычные: сырые дрожжи, мука и молоко. Дрожжи растворяем в полулитре тёплого молока и добавляем 400-500 граммов муки, после чего всё вымешиваем, накрываем и ставим в тёплое место на час.

Пока тесто подходит, хозяин показывает нам свои владения. Квартира Геннадия Крамора – настоящий музей! Каких только вещей здесь нет: фотографии Ишима и краеведческие издания, настоящие часы с боем и редкой красоты образцы резьбы со

снесённых домов, прабабушкина сахарница без ручек и крышки производства товарищества Кузнецова и звонкие, разноголосые колокольчики... Колокольчиков и бубенцов, больших и маленьких, у Геннадия целая коллекция, их он собирает уже давно. Дети, четырёхлетний Борис и двухлетняя Иришка папиным увлечениям только рады, для них разбирать шкафы с такими сокровищами – настоящий праздник. «Ыбка!» – маленькая Ира показывает нам кита из ершовской сказки и крохотного Конька-Горбунка, эти сувениры особенно любимы малышами.

После небольшой экскурсии возвращаемся на кухню.

Впрочем, и здесь есть чему удивиться. Например, висящим на стене ишимским весам 1941 года выпуска, поверенным в 1947 году. Они прекрасно действуют и сейчас.

О любви к краеведению

Тесто уже подошло, и в него добавляем сахар, желтки, немного соли, масло, оставшиеся муку и молоко (здесь смотреть нужно по консистенции теста – молока иногда уходит и больше). И вновь всё перемешивается и ставится на час в тепло. «Чтобы не терять времени, мы приготовим начинку, попробуем сделать блины с припёком и взобьём до пышности белки, они пойдут в тесто», – говорит Геннадий. Для блинной начинки он быстрыми, отработанными движениями шинкует солёную рыбу (сельдь) и варёные яйца с зеленью. Уже потом берётся за миксер.

– Геннадий, всегда хотелось узнать, почему вы стали заниматься краеведением?

– К этому я шёл давно. Ещё когда учился в школе, ходил в библиотеку горкома партии, переснимал старые фотографии, – было невероятно интересно открывать для себя облик ушедшего города. В старших классах наша учительница иностранных языков Людмила Сергеевна Бродо вела кружок по изучению английского, и я ходил туда. И мне это тоже нравилось. В итоге я поступил на факультет иностранных языков в наш пединститут. И уже там преподаватель Николай Романович Скалон, которого в на-

шем городе знают многие, так увлёк меня культурологией, что я перевёлся в Тюменский институт культуры: там как раз открылась подходящая специальность.

– Помните первое своё исследование, первую публикацию?

– Исследовательской работой я стал заниматься во время учёбы в ИГПИ, когда познакомился с Татьяной Павловной Савченковой, преподавателем и краеведом, ныне моей коллегой. В 1996 году в Ишиме проходила конференция «Славянский ход», и я выступал с докладом «Архитектурное наследие железной дороги» (над этой темой продолжаю работать и сейчас). Летом я ездил в Омск, впервые занимался в архиве, встретился с супругами Трибурт, участниками строительства бронепоезда «Патриот». А осенью появилась первая краеведческая публикация в омутинской газете. В статье «Дело о фруктовом вагоне», написанной по материалам жандармского отделения, рассказывалось о татарине, который нелегально торговал яблоками с поезда на станции Вагай. Позже мои работы стали появляться и в «Ишимской правде», в тематической странице «Собор», которую вела Лидия Александровна Сарафанникова.

Кухня –

место творческое!

И вновь подходит, поднимается блинное тесто. Добавив туда взбитые белки, Геннадий Андреевич начинает разогревать сковороду: «Эта сковорода старше меня, и уже почернела, но она – раритет,

который невозможно просто взять и выбросить. На ней всё отменно получается – от котлет до картошки!».

– Вы часто готовите, или обычно это делает супруга?

– Ксюша, конечно, чаще, но и мне нравится бывать на кухне в роли повара. Это место очень творческое! И крайне важно приходить сюда в хорошем настроении, в добром расположении духа и начинать работу благословясь. Ни в коем случае нельзя здесь ругаться или выяснять отношения.

– У Геннадия Крамора есть фирменное блюдо?

– Есть, только это не блины. В семье мы называем его «Царский ужин». Это пожаренная на масле или деревянной (магазинная не подойдёт!) сметане картошка с колбасой и яйцами и салат: морковь с чесночком или помидорчики с огурчиками, по сезону. Обьединение! Особенно если готовить на нашей сковороде.

За разговорами Геннадий лихо переворачивает блины, и вот уже первые из них остывают на тарелке. А Борис и Иришка всё чаще заглядыва-

ют на кухню, ждут, когда согреется чай, и им дадут попробовать любимое угощение. Блины в семье Краморов действительно любят и умеют печь самые разные – от обычных, «скороспелых» до постных.

– А вот как пекутся блины с припёком, – показывает Геннадий Андреевич. – Наливаем тесто, а пока одна сторона пропекается, на другую насыпаем немного начинки. Можно сверху ещё подлить теста, самое главное, чтобы блин не получился слишком толстым – его будет сложно пропечь или перевернуть.

Блины на опаре – обычные и с припёком, да вдобавок с ароматным клубничным вареньем (ягоды выращивает на даче папа Андрей Андреевич, а варит сам Геннадий) оказались очень вкусными. Нежными, воздушными и совсем не похожими на традиционные блинчики. Такие стоит обязательно попробовать! Тем более, что настоящей масленицы без блинов не бывает!

В гости ходили
Юлия КРОО
и Василий БАРАНОВ.

Блины на опаре и с припёком

ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ: 1 л. тёплого молока, 1 кг муки, 50 г сырых дрожжей, 2 ст. л. сахара, 2 яйца, 3 ст. л. сливочного или растительного масла, соль по вкусу.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ. Растворяем дрожжи в 0,5 литра тёплого молока и добавляем 400-500 граммов муки. Всё вымешиваем, накрываем и ставим в тёплое место на час. Когда тесто подошло, добавляем в него сахар, желтки, немного соли, три столовые ложки масла, оставшиеся муку и молоко. Снова накрываем и ставим на час в тёплое место. Затем добавляем 2 взбитых до пены яичных белка и опять оставляем на час. Печём как обычные блины.

Для блинов с припёком на одну сторону разлитого на сковороде блина насыпаем немного начинки: мелко порезанной сельдочки или варёных яиц с зеленью, можно яблок (кто что любит!), затем переворачиваем.

«Агент 008» раскрыт

В преддверии Международного женского дня шестеро ишимцев сразились за звание «агента 008».

Организатором мероприятия выступило МАУК «Объединение Ишимский городской культурный центр» при участии профсоюзных организаций города и профорганизатора Тюменской межрегиональной организации российского профсоюза работников культуры Нины Петровны Кузовковой. Как рассказала художественный руководитель МАУК «ОИГКЦ» Оксана Гулятьева, конкурсу предшествовала серьёзная подготовка: с мужчинами работали хореограф и режиссёр. В итоге 6 марта на сцене КЗ им. 30-летия ВЛКСМ своими талантами блеснули наладчик оборудования молочного комбината «Ишимский» Павел Шищенко, старший лейтенант внутренней службы, инспектор штаба МО МВД РФ «Ишимский» Степан Сметанкин, учитель физкультуры МОУ СОШ № 4 Денис Яковлев, электромонтёр «Ишимских электрических сетей» Константин Казаков, инструктор ЛФК «Областной больницы № 4» Евгений



«Агент 008»
Степан Сметанкин.

Иванов и пожарный 18 ОФПС 53 ПЧ Евгений Чикунов.

Ишимские «агенты» не играли в шпионские игры – все конкурсные задания были посвящены любимым женщинам. Например, «С полуслова» – объяснить своей второй половинке значение слова, не используя однокоренные, или творческое «Признание в любви» – в стихах и песнях. Продемонстрировали мужчины и свои кулинарные способности – прямо



в фойе «тридцатки» участники готовили тесто и пекли блины, а вот начинку каждый заранее приготовил свою (это было домашним заданием). Не забыли и про мужские увлечения: нужно было прокламировать предметы, относящиеся к охоте и рыбалке. Самым ярким стал хореографический конкурс. Представляя зарисовки на определённую тему (например, «Гавайская свадьба», «Морской круиз», «Джеймс Бонд»), конкур-

санты со своими партнёрами просто зажгли танцпол!

В итоге разрыв между участниками составил один балл. После жарких споров жюри объявило первого «Агента 008» города Ишима. Им стал Степан Сметанкин. Все участники получили призы от спонсоров конкурса (ООО «Стройимпульс»), сеть магазинов «Ладога», сеть магазинов «Артём», фирма «Салюты Тюмени») и билеты от профсоюзных организаций на ве-

чер, посвящённый 8 Марта. Приз зрительских симпатий – по итогам интернет-голосования в социальной сети «Одноклассники» – завоевал Евгений Чикунов.

И устроители, и зрители мероприятия отметили, что новый опыт проведения «мужского» конкурса получился удачным. Надеемся, раскрывать «агентов 008» войдёт в Ишиме в ежегодную привычку.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



С юбилеем!

12 марта 2013 года отмечает юбилейный день рождения замечательный человек Александр Николаевич Плохих.

Александр Николаевич родился в селе Новотравное Ишимского района. До службы в советской армии окончил железнодорожное училище, работал слесарем по ремонту тепловозов в локомотивном депо г. Тюмени. В 1970 году окончил Омский сельскохозяйственный институт по самой редкой сельской специальности – «Землеустройство».

Осваивал профессию на территории Ишимского района – работал главным инженером-землеустроителем в Управлении сельского хозяйства Ишимского райисполкома.

В 1978 году был избран вторым секретарём Ишимского райкома партии, в 1985 году – председателем Ишимского райисполкома, в 1987 году – первым секретарём Омутинского райкома партии. С 1991 по 1995 год – председатель Омутинского райпотребсоюза. С 1995 года – директор филиала № 6 – государственного учреждения Тюменского регионального отделения фонда социального страхования Российской Федерации. Александр Николаевич Плохих стоял у истоков создания филиала в г. Ишиме и на протяжении 18 лет руководил коллективом филиала, состоявшим из 5 человек в 1995 году, и увеличившимся до 33 человек в 2013 году. За это время Александр Николаевич показал себя высококвалифицированным руководителем, честным, исполнительным, умеющим организовать работу коллектива, в работе он требователен и принципиален, что способствовало воспитанию дисциплины и ответственности работников филиала.

А.Н. Плохих пользуется заслуженным авторитетом, уважением в коллективе, среди страхователей, руководителей города и районов. За свою трудовую деятельность Александр Николаевич награжден медалями «За трудовую доблесть», «Ветеран труда», орденом «Знак Почёта», нагрудным знаком «За заслуги в Государственном социальном страховании».

Коллектив филиала № 6 сердечно поздравляет Александра Николаевича с юбилеем, желает счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрости духа, успехов и дальнейшего благополучия, мечты и её исполнения. С днём рождения!

Поздравляем!

Городской совет ветеранов поздравляет пенсионеров, родившихся в марте: Жуковскую Валентину Александровну, Шарбарову Людмилу Петровну, Никитину Клавдию Григорьевну, Стафееву Людмилу Александровну, Баглаеву Ирину Ивановну, Трофимчука Василия Ивановича, Мамаеву Галину Ивановну, Патрахинову Тамару Григорьевну, Попову Анну Ивановну, Пузынину Полину Ивановну, Василевскую Людмилу Романовну, Шагову Александру Львовну, Родионову Нину Андреевну, Горн Ирму Генриховну, Фуртаеву Веру Степановну, Витвинину Веру Андреевну, Кадысеву Любовь Васильевну, Гурьянову Людмилу Александровну, Касьянова Владимира Михайловича, Тюменцева Василия Васильевича, Губанову Надежду Георгиевну, Овчинникову Владимира Алексеевича, Малышева Юрия Викторовича, Старцеву Евдокию Павловну.



ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон 8-904-473-13-79) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Кооперативная, 24 (кадастровый номер: 72:25:0102017:145), выполняются кадастровые работы по уточнению границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Баянова Галина Петровна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304) **12.04.2013** в 10.00 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, ул. Тюменская, дом 94 (кадастровый номер: 72:25:0102017:105). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон 8-904-473-13-79) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, СНТ «Автомобилист», участок № 332, выполняются кадастровые работы по формированию границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Куликова Наталья Петровна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304) **12.04.2013** в 11.00 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, СТ «Автомобилист», участок № 230 (кадастровый номер: 72:25:0109002:67), СТ «Автомобилист», участок № 229 (кадастровый номер: 72:25:0109002:332). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ДОЛГОЖИТЕЛИ

Ульяна Григорьевна Латынцева

90-летний юбилей отметила 5 марта ветеран Великой Отечественной войны Ульяна Григорьевна Латынцева. Родилась она в 1923-м году в деревне Дальнее Травное. После окончания школы поступила в Ишимское медицинское училище, но доучиться не успела: началась война. В военные годы Ульяна работала медицинской сестрой в бердюзском госпитале, часто ездила по районам – помогала лечить больных брюшным тифом. В послевоенные годы, окончив курсы медицинской сестры в г. Ишиме, Ульяна Латынцева устроилась работать в санэпидемстанцию – в должности дезинфектора, затем дезинструктора она проработала сорок лет. За многолетний и добросовестный труд Ульяна Григорьевна удостоена звания «Ветеран труда».

Анна Афанасьевна Самсонова

Родилась и выросла Анна Афанасьевна в деревне Савино Ишимского района. Отучившись только три класса, Анна вместе с отцом и матерью работала в совхозе. Военные годы для неё прошли в трудах на совхозных полях. Анна Афанасьевна была бригадиром и, как все советские граждане, отдавала все силы во имя Победы. В Ишим же она переехала уже с супругом. Здесь, начиная с 1963 года и до самой пенсии, работала в детском саду № 67 няней. За многолетний и добросовестный труд Анна Афанасьевна удостоена звания «Ветеран труда». 6 марта ветеран Великой Отечественной войны Анна Афанасьевна Самсонова отметила свой юбилейный 90-й день рождения.

Анна Николаевна Солопенко

6 марта отметила юбилей 90-летний ветеран Великой Отечественной войны Анна Николаевна Солопенко. Родилась Анна Николаевна в 1923 году в деревне

Котосово Ишимского района. В 1934 году семья Анны (отец, мать и трое детей) переехала в Казахстан – г. Караганду. Там Анна окончила школу, затем работала в депо сначала списчиком вагонов, затем – секретарём-машинисткой. В 1951 году Анна Николаевна с супругом и тремя детьми переехала в г. Ишим, и её трудовая деятельность продолжилась на Ишимском литейном заводе до 1979 года. За многолетний и добросовестный труд Анна Николаевна удостоена звания «Ветеран труда».

Лидия Петровна Редько

Лидия Петровна родилась в 1923-м году в поселке Октябрьский станции Карасульской Ишимского района. В 1940 году, после окончания медицинского института, Лидию по распределению направили в село Усть-Ламенка. Два года войны Лидия Петровна жила в селе Голышманово, там же в местном госпитале работала медицинской сестрой, а в 1943 году уехала в село Карасуль работать в школе преподавателем. В 1949 году Лидия Редько отправилась на восстановление Украины. В Ишим Лидия Петровна приехала в 1954 году, устроилась пионервожатой в железнодорожной школе, а с 1964 начала в Салехарде, затем в Воркуте вела комсомольско-пионерскую работу. Общий трудовой стаж – 64 года. За многолетний и добросовестный труд Лидия Петровна удостоена звания «Ветеран труда». В Ишим Лидия Петровна вернулась в 1993 году, 8 марта ветеран Великой Отечественной войны Лидия Редько отметила свой 90-летний юбилей.

Подготовила **Юлия КРОО.**

По материалам, предоставленным Управлением социальной защиты населения г. Ишима.

Непростая судьба

В народе говорят: жизнь даётся всем, а старость – только избранным. В 2012 году отметила девяностолетие Александра Семёновна Зверева – женщина непростой судьбы. В двенадцать лет она потеряла родителей. Учительница Клепиковской семилетки, где училась Александра, пожалела сироту, взяла её к себе. После школы о дальнейшей учёбе не могло быть и речи, оставалось одно – идти на работу в колхоз. Сначала Саша устроилась учётчиком в бригадах, на складах, фермах, позднее перешла в бухгалтерию.

В 1941 году вышла замуж, но недолгой была семейная жизнь.

Началась война, и супруг ушёл на фронт, он вернулся живой и здоровый, да только не к ней... В конце 1941-го Александра родила сына. В войну она возила на конях зерно, сено, работала на покосе, в поле.

Будучи немолодой, Александра вышла замуж за вдовца Семёна Зверева, у которого осталось трое малолетних детей (самой младшей не было и года). В те далёкие годы растить детей было непросто: в деревне все жили скромно, средств порой не хватало даже на основное. Но у супругов хватило сил и любви, чтобы вырастить и воспитать достойных людей.

А.С. Зверева — участница трудового фронта, отмечена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны». Двадцать лет она проработала заведующей колхозным детским садом, по совместительству – воспитателем. Она всегда вела активный образ жизни, участвовала в общественной жизни села, занималась в художественной самодеятельности. В настоящее время Александра Семёновна живёт в Ишиме, ей выделена однокомнатная квартира. Помогают ей внучки Света и Надя. Не забывают про бабу Шуру и в родной деревне.

Роберт БЕЛОВ.

ЗАКУПАЕМ свинину, КРС, баранов. Обр. по тел. 8-904-875-74-71.

ООО «КурганАгроЗапчасть» РЕАЛИЗУЕТ ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ для К-700, Т-4, ДТ-75, МТЗ, ЮМЗ, Т-40, Т-25, Т-16, КамАЗа, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ СЕЛЬХОЗМАШИН.

Всегда в наличии гусеницы, пальцы, траки, колесо ведущее.

Низкая цена, большой ассортимент.
Обр. г. Курган, ул. Омская, 179ж, тел/факс: 8 (3522) 54-55-06, 54-69-60, 54-69-65.

13 марта с 15 до 16 час. на посту ДПС ОГИБДД г. Ишима по ул. Республики (в районе путепровода через железнодорожные пути) и **14 марта** с 15 до 16 час. на 279-м км а/дороги Тюмень–Омск, в районе закусочной «Олимпик», начальником отдела ГИБДД МО МВД России «Ишимский» Карюгиным Андреем Петровичем будет проведена выездная общественная приёмная с целью изучения общественного мнения о деятельности ГИБДД.



ОАО «Компания «ЮНИМИЛК» требуются:

НАЧАЛЬНИК УЧАСТКА (электротехнический участок) – в/о (инженер, электрификация и автоматизация сельского хозяйства), удостоверение о проверке знаний норм и правил работы в электроустановках, 5 группа допуска по электробезопасности; **ИНЖЕНЕР ПО МЕТРОЛОГИИ** – в/о, знание государственных и отраслевых стандартов, правил по метрологии и НТД, опыт работы от года. Официальное трудоустройство.

Обращаться: г. Ялуторовск, тел. 8 (34535) 2-25-73.

E-mail: Natalya.KHOROSHAYEVA@danon.com.

СНИМУ благоустроенное жильё в Тюмени на длительный срок (3-4 года).
Тел. 8-902-815-00-75.

ТРЕБУЮТСЯ уборщицы и посудомойщицы

График работы: 30/30, 30/15. Зарплата – от 18 000 до 21 000. Официальное трудоустройство, соцпакет, на время вахты предоставляется жильё за счёт организации. Приехавших впервые встречаем с ж. д. вокзала, автовокзала.

Обр. по тел. 8 (343) 269-12-97, 213-23-09.

Выражаем соболезнование Юдине Петру Никитичу в связи с преждевременной смертью сына

ЮДИНА Роберта Петровича. Одноклассники.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу. Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист. Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 740 экземпляров.